

г. Москва

от
10 ИЮН 1961
Газета №

В гости к целинникам

ЦЕЛИННИКИ Новосибирской и Курганской областей встречают гостей — артистов Московского театра юного зрителя. Москвичи покажут молодым целинникам свои лучшие спектакли. Более пятидесяти раз выступят гости перед труженниками полей. Они пробудут на гастролях около двух месяцев. Режиссер театра Е. Евдокимов проведет беседы и практические занятия с участниками художественной самодеятельности.

* * *

ЦЕЛИННИКИ Казахстана не видели еще «солнечного клоуна» Олега Попова, но, знакомые с ним по кино, радио, газетам, они ждут первого его выступления у себя дома: ведь Московский цирк направил на целину специальную бригаду. В ее составе, кроме народного артиста республики О. Попова, — заслуженные артисты Н. Никольский и В. Херц, акробаты Свирские, музыкальные эксцентрики До-ре-ми и другие артисты.

Для целинников подготовлено большое представление, в котором будут показаны номера самых различных жанров. Маршрут поездки начинается в Петропавловске и продолжается в глубинных районах Казахстана.